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PÖYTÄKIRJA
Kokous 4. maaliskuuta 2010 klo 9.00–12.30

BRYSSEL

Varapuheenjohtaja Laima Liucija Andrikienė avasi kokouksen torstaina 4. maaliskuuta 2010 
klo 9.13.

1. Esityslistan hyväksyminen DROI_OJ(2010)0304_1v01-00

Esityslista hyväksyttiin sellaisena kuin se on esitetty tässä pöytäkirjassa.

Puheenvuoron käyttivät: Richard Howitt, puheenjohtaja

2. Puheenjohtajan ilmoitukset

Puheenjohtaja totesi kuubalaisen poliittisen vangin Orlando Zapata Tamayon 
menehtyneen 85 päivän nälkälakon seurauksena ja kertoi Euroopan parlamentin 
puhemiehen ja korkea edustaja Ashtonin välittömistä kannanotoista. Seuraavassa 
täysistunnossa on tarkoitus keskustella päätöslauselmasta neuvoston ja komission 
lausumien jälkeen.

3. Ihmisoikeudet sekä sosiaaliset ja ympäristönormit kansainvälisissä 
kauppaneuvotteluissa

2009/2219(INI) AFET/7/01741

Valmistelija: David Martin

Keskustelu

Puheenvuoron käyttivät: Valmistelija, Grégoire Thery (FIDH), Véronique Arnault 
(Euroopan komissio), Metin Kazak, Barbara Lochbihler, 
Luis M. Portero (Euroopan komissio).
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4. Keskustelu naisiin kohdistuvasta väkivallasta aseellisissa selkkauksissa

Puheenvuoron käyttivät: Tri Monika Hauser (Medica Mondiale -järjestön 
perustajajäsen, saanut Right Livelihood -palkinnon 
vuonna 2008), Jeannine Tshimpambu Mukanirwa (PAIF-
järjestön (Promotion et Appui aux Initiatives Féminines) 
projektikoordinaattori, Kongon demokraattinen 
tasavalta), Beatriz Lorenzo (Oficina de Derechos 
Humanos, Espanjan puheenjohtajuus), Véronique 
Arnault (Euroopan komissio), Ana Gomes, Barbara 
Lochbihler, puheenjohtaja.

5. EU:n politiikat ihmisoikeusaktivistien tukemiseksi

2009/2199(INI) AFET/7/01620 PE 439.063v02-00

Mietintöluonnoksen käsittely

Puheenvuoron käyttivät: Driss El Yazami (EMHRF:n puheenjohtaja ja Fédération 
internationale des ligues des droits de l'homme -järjestön 
(FIDH) pääsihteeri), Hanny Megally (EMHRF:n 
hallituksen jäsen ja International Center for Transitional 
Justice -järjestön (ICTJ) väliaikainen puheenjohtaja), 
Marietje Schaake, Cristian Dan Preda, Janusz Władysław 
Zemke, Charles Goerens, Véronique Arnault (Euroopan 
komissio), Beatriz Lorenzo (Oficina de Derechos 
Humanos, Espanjan puheenjohtajuus), Alessandro 
Cappellani (Euroopan komissio), esittelijä.

6. Komissiolle esitetyt kysymykset

Puheenvuoron käyttivät: Alessandro Palmero (Euroopan komissio), Barbara 
Lochbihler, Philippe Van Amersfoort (Euroopan 
komissio), Cristian Dan Preda, Heidi Hautala.

7. Muut asiat

Ei muita asioita.

8. Seuraavan kokouksen aika ja paikka:

17. maaliskuuta 2010 klo 15.00–18.30
18. maaliskuuta 2010 klo 9.00–12.30
Bryssel

Kokous päättyi klo 12.40.
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LISTE DE PRÉSENCE/ELENCO DI PRESENZA/APMEKLĒJUMU REĢISTRS/DALYVIŲ SĄRAŠAS/JELENLÉTI ÍV/ 
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Бюро/Mesa/Předsednictvo/Formandskabet/Vorstand/Juhatus/Προεδρείο/Bureau/Ufficio di presidenza/Prezidijs/Biuras/Elnökség/ 
Prezydium/Birou/Predsedníctvo/Predsedstvo/Puheenjohtajisto/Presidiet (*)

Heidi Hautala (P), Laima Liucija Andrikienė (VP), Metin Kazak (VP), Janusz Władysław Zemke (VP)

Членове/Diputados/Poslanci/Medlemmer/Mitglieder/Parlamendiliikmed/Μέλη/Members/Députés/Deputati/Deputāti/Nariai/Képviselõk/ 
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Charles Goerens, Ana Gomes, Richard Howitt, Eduard Kukan, Barbara Lochbihler, David Martin, Vittorio Prodi, Inese Vaidere

Заместници/Suplentes/Náhradníci/Stedfortrædere/Stellvertreter/Asendusliikmed/Αναπληρωτές/Substitutes/Suppléants/Supplenti/ 
Aizstājēji/Pavaduojantys nariai/Póttagok/Sostituti/Plaatsvervangers/Zastępcy/Membros suplentes/Supleanţi/Náhradníci/Namestniki/ 
Varajäsenet/Suppleanter

Frieda Brepoels, Cristian Dan Preda

187 (2)

Marietje Schaake

193 (3)

46 (6) (Точка от дневния ред/Punto del orden del día/Bod pořadu jednání (OJ)/Punkt på dagsordenen/Tagesordnungspunkt/Päevakorra 
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Novērotāji/Stebėtojai/Megfigyelők/Osservaturi/Waarnemers/Obserwatorzy/Observadores/Observatori/Pozorovatelia/Opazovalci/ 
Tarkkailijat/Observatörer

По покана на председателя/Por invitación del presidente/Na pozvání předsedy/Efter indbydelse fra formanden/Auf Einladung des 
Vorsitzenden/Esimehe kutsel/Με πρόσκληση του Προέδρου/At the invitation of the Chair(wo)man/Sur l'invitation du président/ 
Su invito del presidente/Pēc priekšsēdētāja uzaicinājuma/Pirmininkui pakvietus/Az elnök meghívására/Fuq stedina taċ-'Chairman'/ 
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Op uitnodiging van de voorzitter/Na zaproszenie Przewodniczącego/A convite do Presidente/La invitaţia preşedintelui/Na pozvanie 
predsedu/Na povabilo predsednika/Puheenjohtajan kutsusta/På ordförandens inbjudan

Съвет/Consejo/Rada/Rådet/Rat/Nõukogu/Συμβούλιο/Council/Conseil/Consiglio/Padome/Taryba/Tanács/Kunsill/Raad/Conselho/ 
Consiliu/Svet/Neuvosto/Rådet (*)

Ott, Frantzis, Langer, De Simone, Dupont, Dicopoulou

Комисия/Comisión/Komise/Kommissionen/Kommission/Euroopa Komisjon/Επιτροπή/Commission/Commissione/Komisija/Bizottság/ 
Kummissjoni/Commissie/Komisja/Comissão/Comisie/Komisia/Komissio/Kommissionen (*)

Serrao, Fernandez de Landa, Collaço, Portero, Martinez Origone, King, Palmero, Van Amersfoort, Cappellani, Arnault

Други институции/Otras instituciones/Ostatní orgány a instituce/Andre institutioner/Andere Organe/Muud institutsioonid/ 
Άλλα θεσμικά όργανα/Other institutions/Autres institutions/Altre istituzioni/Citas iestādes/Kitos institucijos/Más intézmények/ 
Istituzzjonijiet ohra/Andere instellingen/Inne instytucje/Outras Instituições/Alte instituţii/Iné inštitúcie/Druge institucije/Muut 
toimielimet/Andra institutioner/organ

Други участници/Otros participantes/Ostatní účastníci/Endvidere deltog/Andere Teilnehmer/Muud osalejad/Επίσης Παρόντες/Other 
participants/Autres participants/Altri partecipanti/Citi klātesošie/Kiti dalyviai/Más résztvevők/Parteċipanti ohra/Andere aanwezigen/ 
Inni uczestnicy/Outros participantes/Alţi participanţi/Iní účastníci/Drugi udeleženci/Muut osallistujat/Övriga deltagare

Секретариат на политическите групи/Secretaría de los Grupos políticos/Sekretariát politických skupin/Gruppernes sekretariat/ 
Sekretariat der Fraktionen/Fraktsioonide sekretariaat/Γραμματεία των Πολιτικών Ομάδων/Secretariats of political groups/Secrétariat des 
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politických skupín/Sekretariat političnih skupin/Poliittisten ryhmien sihteeristöt/Gruppernas sekretariat
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ECR

Verts/ALE
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EFD
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Orsagova

Bataille

Marzullo

Wild

Rieu, Heikkila, Meyer

Balavoine
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Harris, Goncalvez, Hochel, Halldorf-Romero, Nogaj, Rupp, Palladino, Lenzen, Escofet, Partelpoeg, Shore
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* (P) = Председател/Presidente/Předseda/Formand/Vorsitzender/Esimees/Πρόεδρος/Chair(wo)man/Président/Priekšsēdētājs/Pirmininkas/ 
Elnök/'Chairman'/Voorzitter/Przewodniczący/Preşedinte/Predseda/Predsednik/Puheenjohtaja/Ordförande

(VP) = Заместник-председател/Vicepresidente/Místopředseda/Næstformand/Stellvertretender Vorsitzender/Aseesimees/Αντιπρόεδρος/ 
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